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Ofício nº 1528/2020-DTL/GP/P

 
Valinhos, em 20 de outubro de 2020.

Ref.: Requerimento nº 1834/2020-CMV

Vereador José Henrique Conti
Processo administrativo nº 15.740/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria do Vereador José Henrique Conti, consultada a área

competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos

aos quesitos formulados, como seguem:

1. Quais medidas foram tomadas pelo Executivo até o momento para tornar efetiva a

Lei em comento? Caso não haja ação em execução, qual o motivo para a inércia

do Executivo?

2. Qual o departamento responsável pela divulgação das informações elencadas na

Lei?

3. Qual o total de recursos recebidos pelo Município até o momento para

enfrentamento da pandemia? Enviar planilha detalhada contendo todo recurso

recebido e detalhamento de seu gasto.

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pelo

Gabinete do Prefeito, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo

nobre Edil requerente.

Ão ensejo, reitero a Vossa Excelência os pretestos de minha

elevada consideração e já patenteado respeito. l
ORESTES PREVITALEÉ JÚNIOR

Prefeito Municipal
Anexo: 04 folhas.

A

Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos (PMB/pmb)
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Ref. C.|. nº 1861/2020-DTL/GP

AO DEPARTAMENTO TÉCNICO-LEGISLATIVO

Em atenção à C.l. supramencionada, referente ao

Requerimento nº 1834/20, de autoria do Vereador José Henrique Conti, que

solicita informações sobre medidas de transparência referente às ações de

enfrentamento ao COVID-19, passamos a expor:

o Quais medidas foram tomadas pelo Executivo até o momento para

tornar efetiva a Lei em comento? Caso não haja ação em execução, qual o

motivo para a inércia do Executivo?

Resposta: A Administração Municipal implantou na página inicial do site

www.valinhos.sp.gov.br um banner para acesso exclusivo às informações

referentes à COVID-19, conforme ilustrado abaixo:
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  isa ás 
o Qual o departamento responsável pela divulgação das informações

elencadas na Lei?

Resposta: As informações são atualizadas pela Secretaria de Licitações e

inseridas no Portal da Transparência e no banner específico da COVID-19. 
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. Qual o total de recursos recebidos pelo Município até o momento para

enfrentamento da pandemia? Enviar planilha detalhada contendo todo recurso

recebido e detalhamento de seu gasto.

Resposta: Segue em anexo, planilha disponibilizada no site do Município

contendo as informações até a presente data.

G.P., em 15 de outubro de 2020. 
Chefe do Gabinete do Prefeito
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